

Военнослужащие Росгвардии рассказали томским кадетам о мужестве и героизме войск НКВД, проявленные в ходе Сталинградской битвы

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 9.12.2022

Дата мероприятия / события: 9.12.2022

г. Томск

В рамках мероприятий, посвященных Дню Героя Отечества, военнослужащие территориального управления Росгвардии рассказали воспитанникам Томского кадетского корпуса имени Героя Российской Федерации Пескового Максима Владимировича, о мужестве и героизме военнослужащих войск НКВД СССР, проявленные в ходе сражений Сталинградской битвы.



В рамках мероприятий, посвященных Дню Героя Отечества, военнослужащие территориального управления Росгвардии рассказали воспитанникам Томского кадетского корпуса имени Героя Российской Федерации Пескового Максима Владимировича, о мужестве и героизме военнослужащих войск НКВД СССР, проявленные в ходе сражений Сталинградской битвы.

В ходе встречи росгвардейцы показали документальный фильм киностудии Росгвардии «56 огненных дней. 10-я стрелковая дивизия НКВД СССР» и рассказали учащимся о значимости события, о том, как увековечена и хранится память обо всех павших за Отечество во время Сталинградской битвы.



Бывший воспитанник кадетского корпуса, а ныне военнослужащий Росгвардии рядовой Паклин Даниил рассказал кадетам о подвиге воинов-чекистов: «Примером мужества и отваги военнослужащих дивизии может служить подвиг красноармейца 6-й роты 2-го батальона 272-го полка 10-й стрелковой дивизии А.Е. Ващенко, который 5 сентября 1942 года во время боя своим телом закрыл амбразуру немецкого дзота, дав возможность развить успех контратаки роты. За этот подвиг красноармеец Алексей Егорович Ващенко был награжден орденом Ленина (посмертно)». От рядового Панкина ребята узнали о 2-й роте 178-го полка войск НКВД по охране особо важных предприятий промышленности, бойцы которой почти десять суток удерживала занимаемый ею участок в районе завода «Баррикады», подвиге 10 стрелковой дивизии войск НКВД СССР, награжденной орденом Ленина и получившей почетное наименование «Сталинградская», а также о многих других ярких примерах героизма проявленных в ходе битвы.

В завершении встречи росгвардейцы и кадеты обсудили вопросы патриотизма, нравственности в современном обществе. Вспомнили о примерах мужества и отваги российских военнослужащих, в ходе проведения специальной военной операции на территории Украины. Воспитанники корпуса рассказали гостям о подвиге Героя Российской Федерации Пескового Максима Владимировича, чье имя теперь носит Томский кадетский корпус.

Источник: [Управление Росгвардии по Томской области](#)

[Образование](#), [Сталинград](#), [Росгвардия](#), [Томск](#), [Кадеты](#), [День Героя Отечества](#)

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/148570/>